

Poznámky individuálnej účtovnej závierky zostavenej k 31. decembru 2015.

A. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE**1. Obchodné meno a sídlo spoločnosti:**

STILL SR, spol. s r. o.
Dlhá 91
949 07 Nitra

Spoločnosť STILL SR, spol. s r.o. (ďalej len „Spoločnosť“) bola založená 9. apríla 2002 a do obchodného registra bola zapísaná 29. apríla 2002 (Obchodný register Okresného súdu Nitra v Nitre, oddiel Sro, vložka 13200/N). Identifikačné číslo organizácie (IČO) je 36 547 123.

Hlavnými činnosťami spoločnosti sú:

- kúpa tovaru za účelom jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod v rozsahu voľných živností),
- kúpa tovaru za účelom jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod v rozsahu voľných živností),
- sprostredkovateľská činnosť,
- prenájom vysokozdvížných vozíkov, nízkozdvížných vozíkov, ťahačov a ostatnej manipulačnej techniky,
- oprava a údržba vysokozdvížných vozíkov, nízkozdvížných vozíkov, ťahačov a ostatnej manipulačnej techniky,
- reklamná činnosť.

2. Priemerný počet zamestnancov

Názov položky	2015	2014
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov	50	45
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka	50	47
<i>z toho: vedúci zamestnanci</i>	4	4

3. Neobmedzené ručenie

Spoločnosť STILL SR, spol. s r.o. nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v spoločnostiach.

4. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2015 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2015 do 31. decembra 2015.

Účtovná závierka je zostavená na všeobecné použitie. Informácie v nej uvedené nie je možné použiť na účely akéhokoľvek špecifického používateľa ani na posúdenie jednotlivých transakcií. Používatelia účtovnej závierky by sa pri rozhodovaní nemali spoliehať na túto účtovnú závierku ako jediný zdroj informácií.

5. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2014 bola schválená dňa 28. mája 2015 rozhodnutím per rollam.

B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY

Konateľ: Ing. Marek Juhás

C. INFORMÁCIE O SPOLOČNÍKOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY

K 31. decembru 2015 je štruktúra spoločníkov nasledovná:

Spoločníci	Podiel na základnom imaní		Hlasovacie práva v %	Iný podiel na ostatných položkách VI ako na základnom imaní v %
	v eurách	v %		
STILL ČR spol. s r.o., Praha, Česká republika	5 643	85	85	-
Still GmbH, Hamburg, Nemecko	996	15	15	-
Spolu	6 639	100	100	-

D. INFORMÁCIE O KONSOLIDOVANOM CELKU

Účtovná závierka Spoločnosti sa zahrňuje do konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti STILL ČR spol. s r.o. so sídlom v Štěrboholská 102, Praha 10 – Hostivař, Česká republika. Spoločnosť STILL ČR spol. s r.o., je dcérskou spoločnosťou spoločnosti STILL GmbH, so sídlom v Berzeliusstraße 10, Hamburg 221 13, Nemecko, ktorá má 99,9 percentný podiel na jej základnom imaní a spoločnosti Linde Material Handling GmbH, so sídlom v Aschaffenburgu, Carl-von Linde Platz, Nemecko, ktorá má 0,1% podiel na jej základnom imaní. Spoločnosť STILL GmbH zostavuje konsolidovanú účtovnú závierku za všetky skupiny podnikov konsolidovaného celku. Spoločnosť STILL ČR spol. s r.o., je bezprostredne konsolidujúcou spoločnosťou. Konsolidované účtovné závierky je možné dostať priamo v sídlach uvedených spoločností.

E. INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH**(a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky**

Spoločnosť uplatňuje účtovné princípy a postupy účtovania v súlade so zákonom o účtovníctve a s postupmi účtovania pre podnikateľov, ktoré platia v Slovenskej republike. Účtovníctvo sa vedie v peňažných jednotkách slovenskej meny, t. j. euro.

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou aplikované konzistentne s rokom 2014.

K 31. decembru 2015 sa zmenila štruktúra súvahy a výkazu ziskov a strát. Zmena si vyžiadala aj preradenie položiek v súvahe a výkaze ziskov a strát za predchádzajúce účtovné obdobie podľa novej štruktúry výkazov. Zmena nemala žiadny vplyv na výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia, ani na výsledok hospodárenia minulých rokov.

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania Spoločnosti (going concern).

(b) Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poisťné a pod.). Súčasťou obstarávacej ceny od 1. januára 2003 nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania.

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca, v ktorom bol majetok zaradený do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

	Predpokladaná doba používania	Metóda odpisovania	Ročná odpisová sadzba v %
Softvér	4	lineárna	25
Drobný dlhodobý nehmotný majetok	rôzna	jednorazový odpis	100

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebovania. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca, v ktorom bol majetok zaradený do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

	Predpokladaná doba používania	Metóda odpisovania	Ročná odpisová sadzba v %
Budovy	50	lineárna	2
Stroje, prístroje a zariadenia	3 – 4	lineárna	33,33 – 25
Dopravné prostriedky	4 – 6	lineárna	25 – 16,7
Inventár	6 – 12	lineárna	8,3 – 16,7
Drobný dlhodobý hmotný majetok	rôzna	jednorazový odpis	100

(c) Zásoby

Zásoby (nakupované zásoby) sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou alebo čistou realizačnou hodnotou.

Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poisťné, provízie, skonto a pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Nakupované zásoby sa oceňujú váženým aritmetickým priemerom z obstarávacích cien.

Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.

Zníženie hodnoty zásob sa upravuje vytvorením opravnej položky.

- (d) Pohľadávky**
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou, vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky.
- (e) Peňažné prostriedky a ceniny**
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravňujúcou položkou.
- (f) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období**
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.
- (g) Rezervy**
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.
Spoločnosť vytvára rezervy na straty súvisiace s predčasným ukončením leasingových zmlúv – break clauses rezerva a s riadnym ukončením leasingových zmlúv - residual value rezerva, pri ktorých vzniká rozdiel medzi zostatkovou odkupnou hodnotou vysoko zdvižných vozíkov a ich následnou predajnou trhovou cenou pri tomto ukončení. Obidve rezervy sú kalkulované na princípe porovnania trhovej ceny so zostatkovou hodnotou k rozhodujúcemu dňu resp. ku koncu kontraktu v leasingovej spoločnosti.
- (h) Záväzky**
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.
- (i) Odložené dane**
Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:
a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou,
b) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu dane v budúcnosti,
c) možnosť previesť nevyužitú daňovú odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.
- (j) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období**
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.
- (k) Prenájom (lízing)**
Operatívny prenájom: Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie nájomca.
Finančný prenájom (s kúpnu opciou; bez kúpnej opcie je považovaný za operatívny prenájom): Majetok obstaraný v rámci finančného prenájmu sa účtuje do majetku vo výške svojej reálnej hodnoty ku dňu obstarania (celková suma dohodnutých platieb znížená o nerealizované finančné náklady). Súvisiaci záväzok voči prenajímateľovi je v súvahe vykázaný v ostatných dlhodobých záväzkoch, krátkodobá časť v ostatných záväzkoch. Nerealizované finančné náklady, ktoré predstavujú rozdiel medzi celkovou sumou dohodnutých platieb a reálnou hodnotou obstaraného majetku, sa účtujú vo výkaze ziskov a strát počas doby trvania prenájmu použitím metódy efektívnej úrokovej miery. Náklady súvisiace s obstaraním predmetu finančného prenájmu zvyšujú jeho ocenenie.
- (l) Výnosy**
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.) bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu. Spoločnosť časovo rozlišuje výnosy z full service služieb z dôvodu časového nesúladu medzi generovanými rovnomernými výnosmi a reálnymi nákladmi v priebehu kontraktu.
- (m) Daň z príjmov splatná**
Podľa slovenského zákona o daniach z príjmov sa splatné dane z príjmov určujú z účtovného zisku pri sadzbe 22 % po úpravách o niektoré položky na daňové účely.
- (n) Daň z príjmov odložená**
Odložená daň z príjmov sa účtuje pri dočasných rozdieloch medzi účtovnou hodnotou majetku a záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou, pri možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti a pri možnosti previesť nevyužitú daňovú odpočty do budúcich období. Pri určení výšky odloženej dane z príjmov sa použila sadzba dane z príjmov platná v nasledujúcom účtovnom období, t. j. 22 %.

(o) Prepočet údajov v cudzích menách na slovenskú menu

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou (ECB) alebo Národnou bankou Slovenska (NBS) v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu a v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka neprepočítavajú. Pri kúpe a predaji cudzej meny za menu euro a pri prevode peňažných prostriedkov z účtu zriadeného v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách na účet zriadený v cudzej mene sa použil kurz, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.

Ak sa predaj alebo kúpa cudzej meny uskutoční za iný kurz ako ponúka komerčná banka v kurzovom lístku, použije sa kurz, ktorý komerčná banka v deň vysporiadania obchodu ponúka v kurzovom lístku. Ak sa kúpa alebo predaj neuskutočňuje s komerčnou bankou, použije sa referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený ECB alebo NBS v deň predchádzajúci dňu vysporiadania obchodu.

F. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE AKTÍV SÚVAHY**1. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok**

Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného a dlhodobého hmotného majetku od 1. januára 2015 do 31. decembra 2015 je uvedený v nasledujúcej tabuľke:

	Softvér	Stavby	Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	Obstarávaný dlhodobý hmotný majetok	Celkom
	EUR	EUR	EUR	EUR	
Obstarávacia cena					
Stav k 1. 1. 2015	12 741	0	162 860	8 958	184 559
Prírastky	-	-	-	19 369	19 369
Presuny	-	-	28 327	-28 327	0
Úbytky	-	-	-22 651	0	-22 651
Stav k 31. 12. 2015	12 741	0	168 536	0	181 277
Oprávky					
Stav k 1. 1. 2015	1 902	0	131 700	0	133 602
Prírastky	3 185	-	15 870	0	19 055
Úbytky	-	-	-20 670	0	-20 670
Stav k 31. 12. 2015	5 087	0	126 900	0	131 987
Opravné položky					
Stav k 1. 1. 2015	0	0	0	0	0
Prírastky	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0
Stav k 31. 12. 2015	0	0	0	0	0
Zostatková hodnota					
Zostatková hodnota k 1. 1. 2015	10 839	0	31 160	8 958	50 957
Zostatková hodnota k 31. 12. 2015	7 654	0	41 636	0	49 290

Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného a dlhodobého hmotného majetku od 1. januára 2014 do 31. decembra 2014 je uvedený v nasledujúcej tabuľke:

	Softvér	Stavby	Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí	Obstarávaný dlhodobý hmotný majetok	Celkom
	EUR	EUR	EUR	EUR	
Obstarávacia cena					
Stav k 1. 1. 2014	4 912	54 433	183 032	0	242 377
Prírastky	-	-	-	29 061	29 061
Presuny	7 829	2 868	9 406	-20 103	0
Úbytky	-	-57 301	-29 578	0	-86 879
Stav k 31. 12. 2014	12 741	0	162 860	8 958	184 559
Oprávky					
Stav k 1. 1. 2014	102	6 944	149 110	0	156 156
Prírastky	1 800	50 357	12 168	0	64 325
Úbytky	-	-57 301	-29 578	0	-86 879
Stav k 31. 12. 2014	1 902	0	131 700	0	133 602
Opravné položky					
Stav k 1. 1. 2014	0	0	4 167	0	4 167
Prírastky	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	-4 167	0	-4 167
Stav k 31. 12. 2014	0	0	0	0	0
Zostatková hodnota					
Zostatková hodnota k 1. 1. 2014	4 810	47 489	29 755	0	82 054
Zostatková hodnota k 31. 12. 2014	10 839	0	31 160	8 958	50 957

Zníženie úžitkovej hodnoty vysokozdvížných vozíkov v dlhodobom majetku bolo zohľadnené tvorbou opravnej položky vo výške 13 262 EUR (v roku 2012: 6 117 EUR).

2. Zásoby

Zníženie úžitkovej hodnoty zásob bolo zohľadnené vytvorením opravnej položky na pomaly obrátkové položky tovaru. Vývoj opravnej položky k tovaru v priebehu účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcom prehľade:

<i>Položka</i>	<i>Riadok</i>	<i>Stav k 1. 1. 2015</i>	<i>Tvorba</i>	<i>Zúčtovanie z dôvodu zániku opodstat- nenosti</i>	<i>Zúčtovanie z dôvodu vyradenia majetku z účtovníctva</i>	<i>Stav k 31. 12. 2015</i>
Materiál		-	-	-	-	-
Nedokončená výroba a polotovary vlastnej výroby		-	-	-	-	-
Výrobky		-	-	-	-	-
Zvieratá		-	-	-	-	-
Tovar		185 785	98 251	-	185 785	98 251
Nehnutelnosť na predaj		-	-	-	-	-
Poskytnuté preddavky		-	-	-	-	-
Spolu		185 785	98 251	-	185 785	98 251

3. Pohľadávky

Položky súvahy, ku ktorým sú tvorené opravné položky:

<i>Položka</i>	<i>Stav k 1. 1. 2015</i>	<i>Tvorba</i>	<i>Zúčtovanie z dôvodu zániku opodstat- nenosti</i>	<i>Zúčtovanie z dôvodu vyradenia majetku z účtovníctva</i>	<i>Stav k 31. 12. 2015</i>
Pohľadávky z obchodného styku	26 023	8 285	-	26 023	8 285
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke	-	-	-	-	-
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	-	-	-	-	-
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	-	-	-	-	-
Iné pohľadávky	-	-	-	-	-
Spolu	26 023	8 285	-	26 023	8 285

Veková štruktúra pohľadávok k 31. decembru 2015 je uvedená v nasledujúcej tabuľke:

<i>Položka</i>	<i>Splatnosť</i>		<i>Celkom</i>
	<i>v lehote splatnosti</i>	<i>po lehote splatnosti</i>	
<i>Dlhodobé pohľadávky</i>			
Pohľadávky z obchodného styku	-	-	-
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke	-	-	-
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	-	-	-
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	-	-	-
Iné pohľadávky	-	-	-
Spolu dlhodobé pohľadávky	-	-	-
<i>Krátkodobé pohľadávky</i>			
Pohľadávky z obchodného styku	1 380 776	214 781	1 595 557
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke	1 301 534	-	1 301 534
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	-	-	-
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	-	-	-
Sociálne poistenie	-	-	-
Daňové pohľadávky a dotácie	2 741	-	-
Iné pohľadávky	-	-	-
Spolu krátkodobé pohľadávky	2 685 051	214 781	2 897 091

Veková štruktúra pohľadávok k 31. decembru 2014 je uvedená v nasledujúcej tabuľke:

<i>Položka</i>	<i>Splatnosť</i>		<i>Celkom</i>
	<i>v lehote splatnosti</i>	<i>po lehote splatnosti</i>	
<i>Dlhodobé pohľadávky</i>			
Pohľadávky z obchodného styku	-	-	-
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke	-	-	-
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	-	-	-
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	-	-	-
Iné pohľadávky	-	-	-
Spolu dlhodobé pohľadávky	-	-	-
<i>Krátkodobé pohľadávky</i>			
Pohľadávky z obchodného styku	1 115 660	484 603	1 600 263
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke	1 761 920	-	1 761 920
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	-	-	-
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	-	-	-
Sociálne poistenie	-	-	-
Daňové pohľadávky a dotácie	-	-	-
Iné pohľadávky	922	-	922
Spolu krátkodobé pohľadávky	2 878 502	484 603	3 363 105

Pohľadávky podľa zostatkovej doby splatnosti:

<i>Položka</i>	<i>2015</i>	<i>2014</i>
<i>Krátkodobé pohľadávky</i>		
Pohľadávky po lehote splatnosti	214 781	484 603
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka	2 878 502	2 444 603
Spolu krátkodobé pohľadávky	3 363 105	2 929 206
<i>Dlhodobé pohľadávky</i>		
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov	225 172	228 658
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť rokov	-	-
Spolu dlhodobé pohľadávky	225 172	228 658

Pohľadávky voči spriazneným osobám:

<i>Položka</i>	<i>Spriaznené osoby</i>	<i>Suma k 31. 12. 2015</i>
<i>Dlhodobé pohľadávky</i>		
Pohľadávky z obchodného styku		-
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke		-
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku		-
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu		-
Iné pohľadávky		-
<i>Krátkodobé pohľadávky</i>		
Pohľadávky z obchodného styku	pridružené spoločnosti	11 554
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke	materská spoločnosť	1 302 044
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku		-
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu		-
Iné pohľadávky		-
Celkom		1 313 598

<i>Položka</i>	<i>Spriaznené osoby</i>	<i>Suma k 31. 12. 2014</i>
Dlhodobé pohľadávky		
Pohľadávky z obchodného styku		-
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke		-
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku		-
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu		-
Iné pohľadávky		-
Krátkodobé pohľadávky		
Pohľadávky z obchodného styku	pridružené spoločnosti	10 078
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke	materská spoločnosť	1 761 920
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku		-
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu		-
Iné pohľadávky		-
Celkom		1 771 998

4. Odložená daňová pohľadávka

<i>Položka</i>	<i>2015</i>	<i>2014</i>
Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a daňovou základňou:		
<i>odpočítateľné</i>	3 040	191 681
<i>zdaniteľné</i>	-	-
Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou záväzkov a daňovou základňou:		
<i>odpočítateľné</i>	920 014	847 675
<i>zdaniteľné</i>	-	-
Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti	-	-
Možnosť previesť nevyužitú daňovú odpočty	-	-
Sadzba dane z príjmov (v %)	22 %	22 %
Odložená daňová pohľadávka	225 172	228 658
Uplatnená daňová pohľadávka:		
<i>zaúčtovaná ako zníženie nákladov</i>	-	10 116
<i>zaúčtovaná do vlastného imania</i>	-	-
Odložený daňový záväzok	-	-
Zmena odloženého daňového záväzku:		
<i>zaúčtovaná ako zníženie nákladov</i>	-	-
<i>zaúčtovaná do vlastného imania</i>	-	-

5. Finančné účty

Spoločnosť má finančný majetok v štruktúre:

<i>Položka</i>	<i>2015</i>	<i>2014</i>
Peňažné prostriedky		
Pokladnica, ceniny	146	1 357
Bankové účty bežné	637 229	185 537
Bankové účty termínované	-	-
Peniaze na ceste	-	-
Spolu	637 375	186 894

Účtami v bankách môže spoločnosť voľne disponovať.

6. Časové rozlíšenie

<i>Položka</i>	<i>31. december 2015</i>	<i>31. december 2014</i>
Náklady budúcich období dlhodobé	-	-
Náklady budúcich období krátkodobé	6 717	5 846
Príjmy budúcich období dlhodobé	-	-
Príjmy budúcich období krátkodobé	-	-
Spolu	6 717	5 846

G. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE PASÍV SÚVAHY**1. Vlastné imanie**

Informácie o vlastnom imaní sú uvedené v časti C a N.
Vyrovnávanie zisku za rok 2013:

<i>Položka</i>	2014
Účtovný zisk	353 927
Rozdelenie účtovného zisku	
	2015
Prídel do zákonného rezervného fondu	-
Prídel do štatutárnych a ostatných fondov	-
Prídel do sociálneho fondu	-
Prídel na zvýšenie základného imania	-
Úhrada straty minulých období	-
Rozdelene podielu na zisku spoločníkom, členom	353 000
Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov	927
Iné	-
Spolu	353 927

2. Rezervy

<i>Položka</i>	<i>Stav k 1. 1. 2015</i>	<i>Tvorba</i>	<i>Použitie</i>	<i>Zrušenie</i>	<i>Stav k 31. 12. 2015</i>
Dlhodobé rezervy					
Dlhodobé zákonné rezervy	-	-	-	-	-
Ostatné dlhodobé rezervy	-	-	-	-	-
Krátkodobé rezervy					
Krátkodobé zákonné rezervy	45 304	78 653	45 304	-	78 653
z toho:					
<i>nevyčerpané dovolenky</i>	19 832	26 196	19 832	-	26 196
<i>nevyfakturované dodávky</i>	25 472	52 457	25 472	-	52 457
Ostatné krátkodobé rezervy	827 842	867 558	827 842	-	867 558
z toho:					
<i>záručné opravy</i>	112 548	173 977	112 548	-	173 977
<i>odmeny a 13. plat</i>	224 360	257 662	224 360	-	257 662
<i>Breakclauses rezerva</i>	181 609	116 047	181 609	-	116 047
<i>Residual values rezerva</i>	272 963	282 057	272 963	-	282 057
<i>iné</i>	36 362	37 815	36 362	-	37 815

<i>Položka</i>	<i>Stav k 1. 1. 2014</i>	<i>Tvorba</i>	<i>Použitie</i>	<i>Zrušenie</i>	<i>Stav k 31. 12. 2014</i>
Dlhodobé rezervy					
Dlhodobé zákonné rezervy	-	-	-	-	-
Ostatné dlhodobé rezervy	-	-	-	-	-
Krátkodobé rezervy					
Krátkodobé zákonné rezervy	48 038	45 304	48 038	-	45 304
z toho:					
<i>nevyčerpané dovolenky</i>	24 994	19 832	24 994	-	19 832
<i>nevyfakturované dodávky</i>	23 044	25 472	23 044	-	25 472
Ostatné krátkodobé rezervy	860 232	827 842	860 232	-	827 842
z toho:					
<i>záručné opravy</i>	63 648	112 548	63 648	-	112 548
<i>odmeny a 13. plat</i>	185 896	224 360	185 896	-	224 360
<i>Breakclauses rezerva</i>	423 000	181 609	423 000	-	181 609
<i>Residual values rezerva</i>	163 000	272 963	163 000	-	272 963
<i>iné</i>	24 688	36 362	24 688	-	36 362

Rezerva na záručné opravy

V priebehu roka 2015 spoločnosť tvorila rezervu na záručné opravy vo výške 173 977 EUR. Podkladom na tvorbu rezervy je kalkulácia založená na porovnaní skutočných nákladov na garancie voči obratu príslušných segmentov za predchádzajúce obdobia, ku ktorým sa garancia vzťahuje. Rezerva na záručné opravy vo výške 173 977 EUR bola vytvorená na predpokladané náklady na záručné opravy výrobkov, ktoré boli predané pred 31. decembrom 2015. Predpokladá sa, že časť tejto rezervy bude použitá v nasledujúcom účtovnom období (2016).

Breakclauses rezerva

V priebehu roka 2015 spoločnosť tvorila rezervu pokrývajúcu riziko optimalizácie flotily, resp. predčasného ukončenia kontraktov dlhodobého prenájmu vo výške 116 047 EUR. Podkladom na tvorbu rezervy je kalkulácia, založená na rozdielne odkupnej ceny a zostatkovej hodnoty, vynásobená pravdepodobnosťou, že k tejto optimalizácii dôjde. Predpokladá sa, že časť tejto rezervy bude použitá v nasledujúcom účtovnom období (2016).

3. Závazky

Závazky podľa zostatkovej doby splatnosti:

<i>Položka</i>	<i>Spolu k 31. 12. 2015</i>	<i>Spolu k 31. 12. 2014</i>
Dlhodobé záväzky:		
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov	1 745	3 333
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov	-	-
Spolu dlhodobé záväzky	1 745	3 333
Krátkodobé záväzky:		
Záväzky po lehote splatnosti	32 699	503 155
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane	1 509 158	1 545 639
Spolu krátkodobé záväzky	1 541 857	2 048 794

Z hodnoty záväzkov po splatnosti bola úhrada čiastky 16 344 EUR posunutá na základe dohody so spoločnosťami IKB Leasing a Hoppecke až na 4. 1. 2016.

Závazky voči spriazneným osobám:

<i>Položka</i>	<i>Spriaznené osoby</i>	<i>Suma k 31. 12. 2015</i>
Dlhodobé záväzky:		
Záväzky z obchodného styku		-
Nevyfakturované dodávky		-
Záväzky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke		-
Ostatné dlhodobé záväzky v rámci konsolidovaného celku		-
Dlhodobé prijaté preddávky		-
Dlhodobé zmenky na úhradu		-
Vydané dlhopisy		-
Ostatné dlhodobé záväzky		-
Krátkodobé záväzky:		
Záväzky z obchodného styku	Materská spoločnosť pridružené spoločnosti	6 150 213 432
Nevyfakturované dodávky		-
Záväzky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke		-
Ostatné záväzky v rámci konsolidovaného celku		-
Záväzky voči spoločníkom a združeniu		-
Ostatné záväzky		-
Spolu		219 582

<i>Položka</i>	<i>Spriaznené osoby</i>	<i>Suma k 31. 12. 2014</i>
Dlhodobé záväzky:		
Záväzky z obchodného styku		-
Nevyfakturované dodávky		-
Záväzky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke		-
Ostatné dlhodobé záväzky v rámci konsolidovaného celku		-
Dlhodobé prijaté preddávky		-
Dlhodobé zmenky na úhradu		-
Vydané dlhopisy		-
Ostatné dlhodobé záväzky		-
Krátkodobé záväzky:		
Záväzky z obchodného styku	Materská spoločnosť	14 399
	pridružené spoločnosti	339 893
Nevyfakturované dodávky		-
Záväzky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke		-
Ostatné záväzky v rámci konsolidovaného celku		-
Záväzky voči spoločníkom a združeniu		-
Ostatné záväzky		-
Spolu		354 292

4. Sociálny fond

Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia sú znázornené v nasledujúcom prehľade:

	<i>2015</i>	<i>2014</i>
Začiatkový stav sociálneho fondu	3 333	5 183
Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov	6 296	6 374
Tvorba sociálneho fondu zo zisku	-	-
Ostatná tvorba sociálneho fondu	-	-
Tvorba sociálneho fondu celkom	6 296	6 374
Čerpanie sociálneho fondu	7 884	8 224
Konečný zostatok sociálneho fondu	1 745	3 333

Časť sociálneho fondu sa podľa zákona o sociálnom fonde tvorí povinne na ťarchu nákladov a časť sa môže vytvárať zo zisku. STILL SR vytvára sociálny fond iba povinným prídelenom z objemu miezd a čerpá iba na stravné lístky pre zamestnancov.

H. INFORMÁCIE O VÝNOSOCH

Tržby za vlastné výkony a tovar podľa jednotlivých segmentov, t. j. podľa hlavných teritórií, sú uvedené v nasledujúcom prehľade:

	Služby		Tovar		Spolu	
	2015 EUR	2014 EUR	2015 EUR	2014 EUR	2015 EUR	2014 EUR
Slovenská republika	6 387 841	6 260 311	10 625 120	8 856 743	17 012 961	15 117 054
Iné	109 946	129 650	673 554	331 181	783 500	460 831
Spolu	6 497 787	6 389 961	11 298 674	9 187 924	17 796 461	15 577 885

Čistý obrat podľa § 19 ods. 1 písm. a) druhého bodu zákona:

<i>Položka</i>	<i>31. december 2015</i>	<i>31. december 2014</i>
Tržby za vlastné výrobky	-	-
Tržby z predaja služieb	6 497 787	6 389 961
Tržby za tovar	11 298 674	9 187 924
Výnosy zo zákazky	-	-
Výnosy z nehnuteľnosti na predaj	-	-
Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou	54 687	78 157
Čistý obrat celkom	17 851 148	15 656 042

I. INFORMÁCIE O NÁKLADOCH

Náklady za služby poskytnuté audítorom, ostatné náklady z hospodárskej činnosti, finančné a mimoriadne náklady:

<i>Položka</i>	<i>2015</i>	<i>2014</i>
Náklady za poskytnuté služby, z toho:	5 152 899	5 050 642
<i>Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho:</i>		
<i>náklady na overenie individuálnej účtovnej závierky</i>	10 564	9 580
<i>iné uisťovacie audítorské služby</i>	-	-
<i>súvisiace audítorské služby</i>	-	-
<i>daňové poradenstvo</i>	4 058	4 000
<i>ostatné neaudítorské služby</i>	-	-
<i>Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho:</i>	5 138 277	5 037 062
<i>opravy a údržba</i>	363 034	347 714
<i>cestovné</i>	86 334	63 504
<i>náklady na reprezentáciu</i>	39 258	38 724
<i>provízie</i>	8 529	4 028
<i>leasing</i>	2 969 631	2 996 144
<i>nájomné</i>	947 894	931 009
<i>doprava</i>	106 303	83 821
<i>Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti z toho:</i>	12 043 340	10 098 872
<i>náklady na predaný tovar</i>	10 199 662	8 177 324
<i>spotreba materiálu a energie</i>	231 423	238 608
<i>osobné náklady</i>	1 632 110	1 511 918
<i>zostatková cena predaného dlhodobého majetku a predaného materiálu</i>	4 251	50 378
<i>poistenie</i>	29 424	19 327
<i>Finančné náklady, z toho:</i>	1 669	910
<i>Kurzové straty, z toho:</i>	15	50
<i>kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka</i>		
<i>ostatné významné položky finančných nákladov, z toho:</i>	1 654	1 516
Náklady výnimočného rozsahu alebo výskytu:	-	259

J. INFORMÁCIE O DANIACH Z PRÍJMOV

Sadzba dane z príjmov pre rok 2015 je 22 %. Spoločnosť nemala žiadne úľavy z daní.

Na výpočet odloženej dane bola použitá sadzba dane z príjmov právnických osôb 22 %, ktorá je v platnosti od 1. januára 2015.

<i>Položka</i>	<i>2015</i>	<i>2014</i>
Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej ako náklad alebo výnos vyplývajúca zo zmeny sadzby dane z príjmov	-	-
Suma odloženého daňového záväzku účtovaného ako náklad alebo výnos vyplývajúci zo zmeny sadzby dane z príjmov	-	-
Suma odloženej daňovej pohľadávky týkajúca sa umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov, ako aj dočasných rozdielov predchádzajúcich účtovných období, ku ktorým sa v predchádzajúcich účtovných obdobiach odložená daňová pohľadávka neúčtovala	-	-
Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol z dôvodu neúčtovania tej časti odloženej daňovej pohľadávky v bežnom účtovnom období, o ktorej sa účtovalo v predchádzajúcich účtovných obdobiach	-	-
Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových	-	-

odpočtov a iných nárokov a odpočítateľných dočasných rozdielov, ku ktorým nebola účtovaná odložená daňová pohľadávka		
Suma odloženej dane z príjmov, ktorá sa vzťahuje na položky účtované priamo na účty vlastného imania bez účtovania na účty nákladov a výnosov	-	-

	2015			2014		
	Základ dane	Daň	Daň v %	Základ dane	Daň	Daň v %
Výsledok hospodárenia pred zdanením	653 698			505 618		
z toho:						
<i>teoretická daň</i>		143 814	22		111 236	22
Daňovo neuznané náklady	339 107	74 603	11	181 522	39 935	8
Výnosy nepodliehajúce dani	-	-	-	-	-	-
Vplyv nevykázananej odloženej daňovej pohľadávky	-	-	-	-	-	-
Umorenie daňovej straty	-	-	-	-	-	-
Zmena sadzby dane	-	-	-	-	-	-
Iné	-	-	-	2 364	520	-
Spolu	992 805	218 417	33	689 504	141 575	30
Splatná daň z príjmov		218 417	33		141 575	28
Odložená daň z príjmov		3 486	1		10 116	2
Celková daň z príjmov		221 903	34		151 691	30

K. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA PODSÚVAHOVÝCH ÚČTOCH

1. Informácie o podsúvahových položkách

Položka	2015	2014
Prenajatý majetok	-	-
Majetok v nájme (operatívny prenájom)	5 581 188	5 252 436
Majetok prijatý do úschovy	-	-
Pohľadávky z derivátov	-	-
Závazky z opcí derivátov	-	-
Odpísané pohľadávky	-	-
Pohľadávky z leasingu	1 021 062	831 042
Závazky z leasingu	6 744 205	6 307 164
Iné položky	-	-

2. Prenajatý majetok

Spoločnosť má v nájme (operatívny prenájom) 11 osobných automobilov, 20 servisných vozidiel v obstarávacej cene 813 222 EUR. Nájom osobných automobilov a servisných vozidiel končí v r. 2016 až 2020. Ročné leasingové splátky za uvedený vozový park boli vo výške 173 571 EUR.

Spoločnosť má administratívne priestory (419 m²) a sklad (1 139 m²) v nájme od tretej osoby. Nájomná zmluva je uzatvorená na dobu neurčitú, pričom výpovedná lehota je 12 mesiacov. Ročné nájomné predstavuje 125 310 EUR.

Spoločnosť má v nájme (operatívny prenájom) 719 vysokozdvížných vozíkov v zostatkovej cene 2 418 398 EUR. Nájom vysokozdvížných vozíkov končí v r. 2016 až 2022. Ročné leasingové splátky za vysokozdvížné vozíky boli spolu vrátane poistenia 2 794 703 EUR.

3. Informácie o podmienených záväzkoch

<i>Druh podmieneného záväzku</i>	<i>31. december 2015</i>	
	<i>Hodnota celkom</i>	<i>Hodnota voči spriazneným osobám</i>
Zo súdnych rozhodnutí	-	-
Z poskytnutých záruk	-	-
Zo všeobecne záväzných právnych predpisov	-	-
Zo zmluvy o podriadenom záväzku	-	-
Z ručenia	-	-
Iné podmienené záväzky	-	-

<i>Druh podmieneného záväzku</i>	<i>31. december 2014</i>	
	<i>Hodnota celkom</i>	<i>Hodnota voči spriazneným osobám</i>
Zo súdnych rozhodnutí	-	-
Z poskytnutých záruk	-	-
Zo všeobecne záväzných právnych predpisov	-	-
Zo zmluvy o podriadenom záväzku	-	-
Z ručenia	-	-
Iné podmienené záväzky	-	-

4. Prípadné ďalšie záväzky

Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď budú k dispozícii právne precedensy, prípadne oficiálne interpretácie príslušných orgánov.

L. INFORMÁCIE O EKONOMICKÝCH VZŤAHOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY A SPRIAZNENÝCH OSÔB

Spoločnosť uskutočnila v priebehu účtovného obdobia nasledujúce transakcie so spriaznenými osobami (významné transakcie sa uskutočnili so spoločnosťami Still ČR, Still GmbH a BlackForxx):

<i>Spriaznená osoba</i>	<i>Druhu obchodu</i>	<i>Hodnotové vyjadrenie obchodu</i>	
		<i>2015</i>	<i>2014</i>
Still France	kúpa tovaru	50 535	63 846
Still France	prijatá služba	49 325	63 646
OM Carelli	kúpa tovaru	1 025 874	995 007
KION Warehouse systems	kúpa tovaru	878 381	77 415
KION Information Management	prijatá služba	158 159	64 752
STILL Villástargonca	kúpa tovaru	765	59 229
STILL Villástargonca	prijatá služba	9 535	-
BlackForxx GmbH	kúpa tovaru	15 533	48 531
BlackForxx GmbH	prijatá služba	27 399	-
ostatné spriaznené osoby	kúpa tovaru	24 246	13 146
BlackForxx GmbH	predaj tovaru	453 590	148 750
STILL Motostivuitoare S.R.L.	predaj tovaru	-	743
STILL Polska Sp. Z o.o.	predaj tovaru	67 170	31 349
STILL Polska Sp. Z o.o.	prijatá služba	3 720	-
STILL N,V,	prijatá služba	11 567	-
STILL Villástargonca	poskyt. služba	38 970	49 607
ostatné spriaznené osoby	predaj tovaru	5 310	4 228
ostatné spriaznené osoby	poskyt. služba	682	9 315
STILL GmbH	kúpa tovaru	5 107 013	6 622 486
STILL GmbH	predaj tovaru	7 322	-
STILL GmbH	poskyt. služba	9 651	3 230
STILL GmbH	prijatá služba	6 337	-

<i>Dcérska účtovná jednotka/ Materská účtovná jednotka</i>	<i>Druh obchodu</i>	<i>Hodnotové vyjadrenie obchodu</i>	
		<i>2015</i>	<i>2014</i>
STILL ČR spol.s.r.o.	kúpa tovaru	29 704	133 961
STILL ČR spol. s r.o.	predaj tovaru	15 501	6 264
STILL ČR spol. s r.o.	prijatá služba	91 071	-
STILL ČR spol. s r.o.	poskyt. služba	24 439	11 334

S účinnosťou od 1. januára 2009 sa na transakcie so zahraničnými spriaznenými osobami vzťahujú nové požiadavky transferového oceňovania. V nových požiadavkách sa uvádza, že spoločnosť musí mať vypracovanú dokumentáciu za každú transakciu so zahraničnou spriaznenou osobou, ktorá potvrdzuje, že transakcia sa uskutočnila na princípe nezávislých vzťahov. Ministerstvo financií SR vydalo osobitné usmernenie týkajúce sa uchovávaní dokumentácie transferového oceňovania od roku 2009. Dokumentácia týkajúca sa obvyklých cien je v súčasnosti k dispozícii na úrovni materskej spoločnosti.

M. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY

Po 31. decembri 2015 a do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali žiadne také udalosti, ktoré by významným spôsobom ovplyvnili aktíva a pasíva spoločnosti, okrem tých, ktoré sú výsledkom bežnej činnosti.

N. INFORMÁCIE O VLASTNOM IMANÍ

Prehľad o pohybe vlastného imania je uvedený v nasledujúcej tabuľke:

<i>Položka</i>	<i>Stav k 1. 1. 2015</i>	<i>Prírastky</i>	<i>Úbytky</i>	<i>Presuny</i>	<i>Stav k 31. 12. 2015</i>
Základné imanie	6 639	-	-	-	6 639
Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely	-	-	-	-	-
Zmena základného imania	-	-	-	-	-
Pohľadávky za upísané vlastné imanie	-	-	-	-	-
Emisné ážio	-	-	-	-	-
Ostatné kapitálové fondy	1 103 431	-	-	-	1 103 431
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov	-	-	-	-	-
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov	-	-	-	-	-
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastí	-	-	-	-	-
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení	-	-	-	-	-
Zákonný rezervný fond	664	-	-	-	664
Nedeliteľný fond	-	-	-	-	-
Štatutárne fondy a ostatné fondy	-	-	-	-	-
Nerozdelený zisk minulých rokov	27	353 927	(353 000)	-	954
Neuhradená strata minulých rokov	-	-	-	-	-
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	353 927	431 794	353 912	-	431 794
Vyplatené dividendy	-	-	353 000	-	-
Ostatné položky vlastného imania	-	-	-	-	-
Účet 491 – Vlastné imanie fyzickej osoby – podnikateľa	-	-	-	-	-

Ako ostatné kapitálové fondy vo výške 1 103 431 EUR je vykázaná kapitalizovaná pohľadávka spoločníka STILL ČR spol. s r.o. na základe rozhodnutia spoločníkov Spoločnosti zo dňa 26. septembra 2002. Tento vklad nezvyšoval základné imanie.

Účtovný zisk za rok 2014 vo výške 353 927 EUR bol v plnej výške preúčtovaný na nerozdelený zisk minulých rokov. Na základe rozhodnutia spoločníkov zo dňa 28.5. 2015 boli z nerozdeleného zisku vyplatené dividendy vo výške 353 000 EUR.

Návrh rozdelenia účtovného zisku za rok 2015 vo výške 431 779 EUR je preúčtovať na nerozdelený zisk minulých rokov s následným čiastočným vyplatením dividend.

<i>Položka</i>	<i>Stav k 1. 1. 2014</i>	<i>Prírastky</i>	<i>Úbytky</i>	<i>Presuny</i>	<i>Stav k 31. 12. 2014</i>
Základné imanie	6 639	-	-	-	6 639
Vlastné akcie a vlastné obchodné podieľy	-	-	-	-	-
Zmena základného imania	-	-	-	-	-
Pohľadávky za upísané vlastné imanie	-	-	-	-	-
Emisné ážio	-	-	-	-	-
Ostatné kapitálové fondy	1 103 431	-	-	-	1 103 431
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov	-	-	-	-	-
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov	-	-	-	-	-
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účasťí	-	-	-	-	-
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splnutí a rozdelení	-	-	-	-	-
Zákonný rezervný fond	664	-	-	-	664
Nedeliteľný fond	-	-	-	-	-
Štatutárne fondy a ostatné fondy	-	-	-	-	-
Nerozdelený zisk minulých rokov	113 953	248 735	(52 000)	(310 661)	27
Neuhradená strata minulých rokov	(310 661)	-	-	310 661	-
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	248 735	353 927	-	(248 735)	353 927
Vyplatené dividendy	-	-	52 000	-	-
Ostatné položky vlastného imania	-	-	-	-	-
Účet 491 – Vlastné imanie fyzickej osoby – podnikateľa	-	-	-	-	-

O. PREHĽAD PEŇAŽNÝCH TOKOV

Peňažné prostriedky

Peňažnými prostriedkami sú peňažné hotovosti, ekvivalenty peňažných hotovostí, peňažné prostriedky na bežných účtoch v bankách, kontokorentný účet a časť zostatku účtu Peniaze na ceste, ktorý sa viaže na prevod medzi bežným účtom a pokladnicou alebo medzi dvoma bankovými účtami.

Peňažné ekvivalenty

Peňažnými ekvivalentmi sú krátkodobý finančný majetok zameniteľný za vopred známu sumu peňažných prostriedkov, pri ktorom nie je riziko výraznej zmeny jeho hodnoty v najbližších troch mesiacoch odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, napríklad termínované vklady na bankových účtoch, ktoré sú uložené najviac na trojmesačnú výpovednú lehotu, likvidné cenné papiere určené na obchodovanie, prioritné akcie obstarané účtovnou jednotkou, ktoré sú splatné do troch mesiacov odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.

Štruktúra peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov:

<i>Položka</i>	<i>Účet</i>	<i>2015</i>	<i>2014</i>
Peniaze	211	146	1 357
Ceniny	213	-	-
Účty v bankách	221	637 229	185 537
Spolu		637 375	186 894

Spoločnosť použila na vykazovanie peňažných tokov z prevádzkovej činnosti nepriamu metódu.

Prílohy:

Tabuľka č. 1 – Prehľad peňažných tokov

<i>Zostavené dňa:</i>	<i>Podpisový záznam člena štatutárneho orgánu účtovnej jednotky alebo fyzickej osoby, ktorá je účtovnou jednotkou:</i>	<i>Podpisový záznam osoby zodpovednej za zostavenie účtovnej závierky:</i>	<i>Podpisový záznam osoby zodpovednej za vedenie účtovníctva:</i>
10.3.2016	Ing. Marek Juhás	Ing. Peter Belica	Ing. Peter Belica
<i>Schválené dňa:</i>			
23.3.2016			